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4.7 LİMAN SAHALARI OTOPARK TARİFESİ: (Tarife No: 14) 

4.7.1 Esas Ücretler: 

MOTORSİKLET 

0 - 1 Saat Arası 50,00 TL 
1 - 6 Saat Arası 75,00 TL 
6 - 12 Saat Arası 125,00 TL 

12 - 24 Saat Arası 140,00 TL 
    24 Saat Üzeri (Günlük) 140,00 TL 
          

OTOMOBİL 

0 - 1 Saat Arası 75,00 TL 
1 - 3 Saat Arası 150,00 TL 
3 - 6 Saat Arası 200,00 TL 
6 - 12 Saat Arası 300,00 TL 

12 - 24 Saat Arası 350,00 TL 
    24 Saat Üzeri (Günlük) 350,00 TL 
          

MİNİBÜS / PİKAP 

0 - 1 Saat Arası 150,00 TL 
1 - 3 Saat Arası 200,00 TL 
3 - 6 Saat Arası 250,00 TL 
6 - 12 Saat Arası 300,00 TL 

12 - 24 Saat Arası 350,00 TL 
    24 Saat Üzeri (Günlük) 400,00 TL 
          

MİDİBÜS / KAMYONET 

0 - 1 Saat Arası 200,00 TL 
1 - 3 Saat Arası 225,00 TL 
3 - 6 Saat Arası 250,00 TL 
6 - 12 Saat Arası 350,00 TL 

12 - 24 Saat Arası 450,00 TL 
    24 Saat Üzeri (Günlük) 500,00 TL 
          

OTOBÜS / KAMYON / TIR 

0 - 1 Saat Arası 250,00 TL 
1 - 3 Saat Arası 400,00 TL 
3 - 6 Saat Arası 500,00 TL 
6 - 12 Saat Arası 650,00 TL 

12  - 24 Saat Arası 750,00 TL 
      Günlük 800,00 TL 
          

 

 



4.7.2 Tarifenin Kapsamı: 

Bu tarife, İşletmeye ait liman sahalarında araçlar için tahsis edilmiş park yerlerindeki otopark 

hizmetlerini kapsar. 

4.7.3 Tatbik Şartları: 

1) Otopark ücreti makbuz, Yazarkasa POS Fişi veya talep halinde Fatura karşılığında tahsil 

edilir.  

Ancak;  

 İşletme personeline ait araçlardan,  

 Feribot ve yolcu gemilerine yükletilmek maksadı ile gelip aynı gün yüklenen otolar,  

 Resmi araçlardan bu ücretler alınmaz. 

2) Bu tarifeye uygulanacak olan esas ücretler Türk Lirası olarak uyarlanarak yürürlükte kalır. 

3) Otopark kullanım esas ve şartlarının kabulü halinde hizmet verilir. 

4.7.4 Vergi ve Yasal Yükümlülükler:     

1)  Otopark Ücretlerine Katma Değer Vergisi Dahildir.     

2)  Mevzuat değişiklikleri Yürürlük tarihinde fiyatlara yansıtılır.  

İşbu otopark tarifesi 01.04.2025 tarihinden itibaren geçerlidir.  

 


